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	 v	Aktualitách	č.	2	sme	skonštatovali	že	sa	prebudila	jar,	no	vrtochy	počasia	sú	nevyspytateľné	a	nočné	mrazy,	ktoré	
zasiahli	celé	Slovensko	pripomínajú	tvrdú	zimu.	Posledné	3	-	4	dni	sme	namerali	aj	-6	°C	–	8	°C.	To	znamená	že	porasty	
nabudené	aj	regeneračným	hnojením	dostávajú	poriadne	zabrať	a	po	skončení	týchto	„mrazových	dní“	je	veľmi	aktuálne	
regenerovať	porasty.		

Na	 naštartovanie	 rastlín	 po	 zime	 je	 veľmi	 vhodné	 porast	 nastimulovať	 takým	 prípravkom,	 ktorý	 v	 rastline	 zníži	 stres	 
a	prirodzene	zvýši	jej	obranyschopnosť	a	vitalitu.	Na	túto	aplikáciu	odporúčame	použiť	osvedčený	prípravok	ASAHI	SL.

ASAHI SL	je	rastlinný	stimulátor	rastu	a	vývoja	rastlín.	Rastliny	ošetrené	prípravkom	ASAHI	SL	sú	v	lepšej	kondícii	a	majú	
vyššiu	prirodzenú	odolnosť	proti	chorobám,	pretože	sa	stimuluje	činnosť	obranného	mechanizmu.	ASAHI	SL	je	historicky	
najdlhšie	 používaný	 stimulátor,	 ktorý	 sa	 v	 porastoch	 aplikuje	 s	 cieľom	 dosiahnuť	 čo	 najvyššiu	 kvalitu	 ako	 aj	 kvantitu	
produkcie.	Navyše,	zmierňuje	stresové	faktory,	akými	sú	prudké	zmeny	v	počasí,	nedostatok	vlahy	alebo	herbicídne	stresy.

Prečo stimulovať rastliny
prípravkom ASAHI SL?

ASAHI	 SL	 je	 stimulátor	 rastlín,	 ktorý	
obsahuje	 aromatické	 zlúčeniny.	 Tie	 sa	
nachádzajú	v	prirodzených	podmienkach	
v	každej	rastline.	Aplikáciou	ASAHI	SL	sa	
v	rastlinách	zvyšuje	koncentrácia	týchto	
látok,	 čo	 má	 za	 následok	 zrýchlenie	
prúdenia	cytoplazmy	v	bunkách	rastlín	a	
zrýchlenie	látkovej	premeny.	Výsledným	
efektom	 je	 rýchlejšie	 a	 rovnomernejšie	
klíčenie	 semien,	 lepšie	 zakoreňovanie	
(bohatšia	koreňová	sústava),	mohutnejší	
rast	 rastlín,	 lepší	 vývoj	 kvetných	
orgánov,	 zlepšené	 podmienky	 opelenia,	
lepšie	 nasadzovanie	 plodov,	 predĺženie	
vegetačnej	 doby,	 vyššie	 úrody	 a	 vyššiu	
kvalitu	 plodov.	 Stimulačný	 účinok	 sa	
prejavuje	 aj	 pri	 zakoreňovaní	 odrezkov	 
a	klíčení	semien.	
Po	aplikácii	prípravku	na	stimuláciu	úrody	
sa	 dosiahne	 pozitívny	 efekt	 na	 zvýšení	
úrody	 aj	 tým,	 že	 sa	 zvyšuje	 schopnosť	
rastliny	prijímať	živiny	z	pôdy	a	z	listovej	
plochy.

O čom sa dočítate v tomto vydaní:
 ķ ASAHI SL – Stimulácia porastov po jarných mrazoch

   Vážený pestovateľ,

Jarná regenerácia a stimulácia porastov prípravkom ASAHI SL
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Repka ozimná –	stimulácia	úrody:

ASAHI SL ovplyvňuje	rast	a	vývoj	rastlín,	semien	a	ich	kvalitu	(obsah	oleja).

1.	 Aplikáciu	navrhujeme	urobiť	spolu	z	insekticídnym	zásahom	proti	škodcom	na	zmierenie	stresov	spôsobených	nočným	
mrazom,	v	štádiu	BBCH	16-19	aplikácia	formou	postreku	na	list.	Odporúčaná	dávka	prípravku	0,6	l	v	dávke	vody	200	-	300	
l/ha.

Pšenica, jačmeň ozimný, jarný –	stimulácia	úrody:

Pšenica:	Na	podporu	odnožovania	a	zahustenie	porastov	odporúčame	aplikáciu	ASAHI SL	v	dávke	0,6	l/ha	skombinovať	
s	prípravkom	AMCEL	(chlormequat	chlorid	750	g/l)	v	dávke	1,5	l/ha.	AMCEL	bráni	predlžovaniu	buniek,	čím	skracuje	a	teda	
posilňuje	stonku.	U	obilnín	je	hlavným	efektom	zvýšenie	odolnosti	proti	poliehaniu.

1.	 aplikácia:	v	štádiu	odnožovania	(BBCH	21-31),	dávka	0,6	l/ha

 • Aplikácia	na	podporu	odnožovania:	AMCEL	aplikujte	na	začiatku	odnožovania	(objavenie	1.-5.	odnože,	BBCH	21-25).

Výhody použitia ASAHI SL:
 ķ podporuje	zakoreňovanie	a	intenzívny	rast

 ķ rýchlejšie	regeneruje	poškodené	rastliny

 ķ stimuluje	tvorbu	kvetných	orgánov

 ķ nastáva	lepšie	opelenie	a	oplodnenie

 ķ väčšia	násada	plodov

 ķ lepšia	tvorba	a	transport	asimilátov

 ķ efektívnejší	príjem	živín

 ķ zvýšenie	množstva	a	kvality	úrody

 ķ zvyšuje	vitalitu	a	obranyschopnosť	rastliny

 ķ obmedzuje	stresy	počas	vegetácie

Tím spoločnosti AM-AGRO

Vážený zákazník,
ďakujeme	za	pozornosť	venovanú	Aktualitám	č.	3.	V	prípade	otázok	v	oblasti	aktuálnej	problematiky	neváhajte	
kontaktovať	našich	obchodných	zástupcov.


